

31 августа 2012 года НИЦ «Охрана» МВД России отмечает полувековой юбилей со дня образования.

Технические средства охраны, разработанные Центром, применяются при оборудовании объектов самых различных категорий - от квартир граждан, до так называемых критически важных объектов.

Использование коллективом Центра новых информационных технологий интегрированных систем безопасности позволяет своевременно проводить техническое перевооружение подразделений вневедомственной охраны, осуществлять поддержку российских производителей охранной техники.

С удовлетворением отмечаем и выражаем уверенность, что и впредь МА «Системсервис» и Центр будут надежными научными партнерами в разработке и реализации эффективных систем комплексной безопасности.

Уважаемые коллеги! Поздравляем с торжественным событием и желаем больших творческих успехов!

Президент МА «Системсервис»

М.М.Любимов